

IPP 活動接連不斷 對象涵蓋各會員組別



連續18年舉辦

「IPP-FUJIFILM BI HONG KONG 獎學金計劃」

印刷媒體專業人員協會（下稱：IPP）長期致力於培育印刷出版及多媒體行業人才，積極鼓勵相關課程學生投身業界。第18屆「IPP-FUJIFILM BI HONG KONG 獎學金計劃」繼續由IPP與富士膠片商業創新香港攜手舉辦，而去年起更進一步擴大報名資格，除了香港知專設計學院的學生會員，現時卓越培訓發展中心（印刷業）的學生會員亦能參與計劃。今年共吸引七位學生申請。冠軍可獲港幣10,000元、亞軍可獲港幣8,000元，季軍可獲港幣6,000元。

評審團由IPP會長張詠兒女士（中）、富士膠片商業創新香港圖像及傳訊部主管鍾浩然先生（左二）、IPP總幹事彭安琪女士（右二）、香港知專設計學院署理高級講師何玉菁女士（左一）及卓越培訓發展中心（印刷業）中心主管黃卓欣女士（右一）組成。



- 1 參賽學生攜同精心製作的作品集參與面試，令評審團印象深刻。
- 2 張詠兒會長（左一）與鍾浩然先生（右一）頒發獎學金予得獎者楊曉萍同學（左二）及黃澤森同學（右二）。
- 3 張詠兒會長（右三）和鍾浩然先生（左二）與業界好友合照留念，共享喜悅時刻。

獎學金甄選面試於2025年6月27日在香港知專設計學院進行，評審團對候選學生讚不絕口，認為各人的表現都相當出色，經過多輪熱烈討論後，最終選出三位得獎學生：冠軍與季軍來自卓越培訓發展中心（印刷業），亞軍則由香港知專設計學院學生奪得。

2025年7月9日，IPP張詠兒會長及富士膠片商業創新香港圖像及傳訊部鍾浩然主管以頒獎嘉賓身份，出席由青年學院（蔡芳）舉辦的「2024 / 25青年學院獎學金頒獎禮」，頒發獎學金支票予冠軍及亞軍得獎者。頒獎禮在歡騰氣氛中圓滿落幕，期望得獎學生未來成為業界生力軍，為印刷出版行業注入新活力。



參觀「雪域的祝福」唐卡展覽 品味藏傳佛教藝術之魅

2025年7月12日，IPP舉辦私人導賞活動，由張詠兒會長帶領13位會員好友前往啟德雙子匯，參觀全港最大型唐卡展覽「雪域的祝福」，讓參與者一睹藏傳佛教藝術精髓，探索唐卡的深邃奧妙。

展覽呈獻37幅來自十九至二十世紀青海與內蒙古的大型珍貴唐卡。唐卡是一種採用礦物及天然植物顏料的卷軸畫，栩栩如生地紀錄藏族的歷史、文化與宗教信仰，廣泛應用於藏傳佛教及苯教的修行與傳承。導賞員專業細緻的講解，讓參與者對唐卡的獨特繪畫技法、鮮艷配色及生動佛像留下深刻印象。

參與者盛讚展覽精彩紛呈，特別是現場繪畫示範令人震撼，彷彿洗滌心靈。「雪域的祝福」唐卡展覽不僅是一場視覺的盛宴，也是深入了解藏傳佛教文化的絕佳機會，值得所有藝術愛好者前往參觀。



- 1 會員好友參觀「雪域的祝福」唐卡展覽，沉醉於藏傳佛教藝術魅力之中。
- 2 非常感謝收藏家劉洪文燕女士精心安排此次參觀活動。
- 3 會員好友為藏傳佛教的藝術精髓深深著迷。
- 4 現場繪畫示範震撼人心，令人感受到內心平靜。
- 5 參與者讚嘆展覽令人大開眼界，心靈得到昇華。